

ЗЮГАНОВ - НАШ ПРЕЗИДЕНТ!

Работники совхоза «Звениговский», прочитав «Мои обязательства перед гражданами России Г.А. Зюганова» поддержали лидера Коммунистической партии РФ. Действительно над нашей страной нависла угроза. Дальше так жить нельзя. Все, что обещается исполнить в случае избрания на пост президента РФ Г.А. Зюганов, должно помочь нам жить достойно. Это соответствует нашему стремлению

Действующее Правительство не заинтересовано в улучшении условий жизни нашего народа, особенно глубинки. Все преобразования, озвученные Зюгановым в обязательствах, актуальны для спасения страны. Большинство из нас проживает в сельской местности, поэтому нас так задевает равнодушные Правительства к сельхозпроизводителям. Более половины населения живет за чертой бедности, деревни и села находятся в разрухе, молодежь спивается, нет денег на образование, нет рабочих мест. Женщины боятся рожать детей в страхе за их будущее. В наших районах нет лекарей и достойных специалистов, вся медицина становится платной.

Сравнивая жизнь других колхозов и совхозов, мы хотим отметить, что наш совхоз – это своего рода «райский остров», где царит не загубленный социализм. Мы уверены в своем будущем и будущем своих детей, в отличие от других тружеников-сельчан. Стабильно выдаваемая достойная заработная плата дает нам возможность планировать свой семейный бюджет, строить собственные дома, покупать машины, учить детей.

Даже молодое поколение помнит, как развивалось сельское хозяйство при Советской власти, строились деревни, прокладывались дороги. В каждой деревне возводились школа, детский сад, фельдшерский пункт, а сейчас все это позакрывали. А на полях, где недавно выращивались хлеба, теперь растут деревья. В наших райцентрах закрывают больницы, детские сады, школы, а в городах в это время десятками строятся церкви и развлекательные центры.

Наш руководитель И.И. Казанков - «первый коммунист Марий Эл» сплотил в хозяйстве

единомышленников, в котором чувствуется уважение к людям и их работе, а те, в свою очередь, понимают поставленные перед ними задачи и цели.

Мы поддерживаем все, что предлагает лидер КПРФ Г.А. Зюганов, и будем бороться за воплощение его планов. Мы хотим, чтобы все население страны жило достойно!

Иванова Т.А., ветеринарный врач совхоза:

Закончив Казанскую ветеринарную академию и не найдя работу по месту жительства в Татарии, я, узнав про марийский совхоз, решила устроиться на работу в совхоз «Звениговский». Приехав сюда, поразила развитость совхоза, почувствовала, что здесь до сих пор царит дух социализма, веет чем-то светлым и добрым. Руководство совхоза не только предоставило мне рабочее место, но и однокомнатную квартиру. А в этом году, после возвращения моего мужа из армии, ему также предложили место ветеринарного врача. Мы очень рады, что попали в такое сплоченное хозяйство. У нас достойные заработная плата и условия для работы и проживания. Если мы поддержим Г.А. Зюганова на выборах Президента, то так смогут жить все в нашей стране.

Водитель А.Б.Кудрявцев:

У меня есть семья, подрастает дочь. В связи с этим, появилась необходимость увеличить жилплощадь. В прошлом году начал реконструкцию дома. Сами понимаете, в настоящее время очень сложно строиться. Хочется, чтобы ребенок рос в нормальных условиях, получал все только лучшее. Но нынешнюю власть не интересуют наша судьба, судьба подрастающего поколения и те условия, в которых мы живем. Поэтому надеяться на нее нет никакого смысла.

Я сам работаю водителем в СПК «Звениговский», а моя супруга - на мясокомбинате. Своей работой дорожу. И тому есть веские причины. Во-первых, предприятие находится недалеко от моего дома. Во-вторых, достойная заработная плата, которую мы получаем стабильно 3 раза в месяц. Подобного не встретишь ни в одном сельском населенном пункте. В связи с этим, жители из соседних рай-

онов вынуждены обращаться к руководству нашего хозяйства в поисках работы. И им создаются все условия: ежедневно автобусы доставляют трудящихся до работы и обратно домой.

Кроме того, раз в месяц мы с женой получаем 8 кг колбасы и 10 кг мяса. Это говорит о том, что особо тратиться на продукты не приходится, если есть такая помощь. Тем более мы живем в сельской местности и все необходимое выращиваем сами. К тому же, недавно мы получили премию за выслугу лет, что является очень большим плюсом для семейного бюджета.

Благодаря таким условиям, созданным руководителем СПК «Звениговский» Казанковым И. И., мы сможем завершить начатое дело до конца. А именно, достроить и обставить дом.

Но меня волнует еще то, что за годы правления «единороссов» тарифы на газ и электроэнергию возросли многократно. Пора остановить весь этот беспредел! Хватит бездействовать! Пора сделать выбор в пользу тех, кто реально может нам помочь. И это - кандидат в Президенты Российской Федерации - Зюганов Г. А., который обязуется активно поддерживать массовое индивидуальное строительство, установить тарифы на услуги ЖКХ в пределах разумного. Мы надеемся, что наша плата за жилье и коммунальные услуги не будет превышать 10% от дохода семьи.

Необходимо обеспечить создание крупных коллективных хозяйств, а, следовательно, создание новых рабочих мест, дать крестьянам современную технику. Воссоздать на селе учреждения культуры, школы, детские сады, больницы и поликлиники. По этому поводу, я призываю всех быть благодарными и сделать выбор в пользу тех, кого беспокоит судьба народа, а не толщина своего кармана.

Рабочая мясокомбината «Звениговский» А. В. Герасимова:

Я работаю на мясокомбинате «Звениговский». Когда вижу сложившуюся обстановку в республике и в стране в целом, слезы наворачиваются на глаза. Всюду царит разруха: закрываются детские сады, школы, больницы, нет культурного развития. Молодежь в деревнях

не знает, куда себя деть, чем заняться в свободное время. В результате, им остается только пьянствовать да влезать в драки. В поисках работы и заработка молодые люди скитаются по стране. В настоящее время получается точно так, как было сказано в одном знаменитом советском фильме: «Украл, выпил - в тюрьму» До этого нас довели нынешние власти. Меня особенно волнуют эти проблемы, так как я мать троих детей. Хотелось бы дать им достойное воспитание и образование, вывести их в люди.

Из-за отсутствия детского сада в нашем населенном пункте детей каждое утро приходится возить в соседние поселки. Благо, наш совхоз предоставляет автобус для этих целей, что очень удобно. Необходимо сказать, что руководитель СПК «Звениговский» готов был помочь со строительством садика. Да и работники недостроенной школы в поселке Шелангер прекрасно помнят свое обращение к Ивану Ивановичу о предоставлении финансовой помощи. Но тут же глава республики Маркелов Л. И. запретил принять помощь на общественные нужды именно от Казанкова И. И., указав, что сам все сделает. Благодаря ему, и по сей день школьники вынуждены проводить уроки физической культуры в коридоре, вместо того, чтобы заниматься в спортивном зале и проводить различные мероприятия в актовом зале. Это опять говорит о том, что государство не волнует жизнь сельского населения и подрастающего поколения.

А теперь нас затаскивают в ВТО. Зачем нам это нужно? При вступлении в ВТО не будут поддерживаться ни наше сельское хозяйство, ни отечественный автотранспорт, ни промышленность, никакая отечественная отрасль, чтобы не нанести ущерб импорту иностранных товаров. Этим самым государство дает понять, что мы (россияне) уже не нужны своей стране. В одночасье рухнет все, что еще спаслось от разгрома.

Если же взглянуть на жизнь людей в деревнях, то это нельзя назвать жизнью. Народ любыми способами пытается выжить. Рабочие наших заводов, фабрик и т. д. пойдут на улицы. Преимущество будет отдано

импорту. Зачем нам нужен всякий хлам и некачественная продукция. Получается, власти нам говорят: «Вы живите, как хотите, а нам и так хорошо. Мы себе уже наворовали достаточно!»

В связи с этим, я не вижу смысла поддерживать Путина на предстоящих выборах. Я полностью поддерживаю программу и обязательства Зюганова Г. А. перед гражданами Российской Федерации. Ведь именно кандидат в президенты от КПРФ затронул самые актуальные, волнующие нас в настоящее время вопросы. А именно: развитие отечественной промышленности, поддержка села, полноценное бесплатное образование молодежи, работа по специальности, предоставление развитой системы льгот для многодетных семей.

Ведущий зоотехник-селекционер Е. Н. Невская:

«После окончания МарГУ я работала по своей специальности главным зоотехником в колхозе «Нуктужский» Звениговского района. Тогда еще, можно сказать, что село жило, основная масса молодежи жила и работала в деревнях и селах, и со стороны правительства уделялось должное внимание. Шли годы, и стало так, что люди начали покидать свои родные места в поисках работы, ведь сельское хозяйство стало не нужно никому. Пришлось серьезно задуматься и искать другую работу, ведь у нас, как и у всех, дети, и о них мы думаем всегда. И вот уже несколько лет мы с мужем работаем в совхозе «Звениговский», которое осталось целым и перспективным хозяйством. Я рада, что посвящаю себя своему любимому делу - работе на свиномкомплексе ведущим зоотехником-селекционером. Здесь есть все условия для рабочих - стабильная заработная плата, широкий профиль бесплатных медицинских услуг (терапевта, гинеколога, кардиолога, можно пройти курс физиолечения, массажа, а также есть стоматологический кабинет, оснащенный современным оборудованием), дешевое доступное питание. Нигде такого нет. Я считаю, что нам всем людям страны необходимо поддержать на выборах Г.А. Зюганова и тогда мы спасем свою страну, и наш народ заживет достойно.»

НЫНЕШНЯЯ ВЛАСТЬ НАДОЕЛА

В позапрошлом номере газеты прочитал обязательства Г.А.Зюганова перед гражданами России. Прочитал и сразу поверил - все понятно и ясно. До этого не раз его слушал, и мне логика рассуждений Зюганова близка. Например, полностью согласен с тем, что национализация просто необходима в том смысле, который имеет в виде Зюганов. Мало того, что крупный бизнес за счет регистрации в офшорных зонах не платит стране налогов, так еще и тормозит развитие малого и среднего бизнеса. Чуть только кто-то вырастет, как сразу наезды и рейдерские захваты. Так что бандитский крупный бизнес просто подминает под себя мелкий и средний.

Я - бывший инженер оборонного предприятия. В свое время попал под сокращение и сейчас занимаюсь мелким бизнесом. Сам другой раз удивляюсь, как удается выжить - сплошные препятствия, поборы, давление. У меня создалось впечатление, что ни малый, ни средний бизнес в стране не нужен. Вот начался

кризис - сотни миллиардов долларов вывели банки, которые их перевели за границу. А малому бизнесу - и ломанного гроша не дали, хотя Путин чуть не каждый день «помогает» малому и среднему бизнесу языком. А о нашей республике и говорить нечего - сплошной беспредел. У нас кто ближе к местной власти - тот живет. Мы знаем, какие деньги, например, крутятся в строительстве разных ненужных новоделов, а заказы на подряды получают те, кто кум, родня или близкий власти человек.

Мы часто со своими коллегами разговариваем по поводу выборов. Почти все - за Зюганова. Есть и такие, кто сомневается. Тогда я говорю - посмотрите, у Зюганова даже в депутатах Госдумы бизнесмены. Не олигархи, а предприниматели. Что, они дурнее нас? И прав Зюганов - если будет национализация, то бюджет получит огромные доходы. Значит, и нам помогут, ведь во всех странах малый и средний бизнес - фундамент экономии

и. Я в это искренне верю. И, конечно, буду голосовать за Геннадия Андреевича. Знаю, что большинство моих знакомых и коллег тоже за него. Люди начинают понимать, кому верить. Только бы опять не «подкрутили» выборы. Национализацией Зюганов напугал олигархов, а те, конечно, бросят миллионы долларов на помощь Путину или Прохорову. У нас ведь все покупается, а суд существуют для виду - сам один раз испытал его «независимость».

Вот написал, а подписал свою ставку боюсь. До чего ведь дожили - всего боимся, высказать свое мнение открыто не решаемся. Потому что знаем, сразу сомнут и прощай весь бизнес. Если еще не посадят. Так что письмо свое подписываю, но в газете прошу поставить какой-нибудь псевдоним. Стыдно, но в такой стране живем. Пора менять в ней что-то. А чтобы поменять, надо проголосовать за Зюганова. Иначе пропадем. Пора уже свое голое думать, а не слушать вранье Путина и единороссов. Надоели!

СТАНЕТ ХУЖЕ

В том, что жизнь в России в следующие пять лет станет только хуже, уверены 42% экономически активных россиян, выяснили эксперты Исследовательского центра портала Superjob. По мнению опрошенных, главными угрозами для страны являются монополизация производства, упадок сельского хозяйства, ухудшение уровня образования, моральная деградация общества и как следствие - недовольство властью.

«Пока не произойдет серьезных изменений в высшем руководстве страны, изменений в лучшую сторону не будет»; «Она уже сейчас хуже, чем была три года назад. Что тогда говорить о 5-летнем сроке», - размышляют респонденты.

ЦИТАТА

«Когда премьер Путин и российское руководство изображают, что у нас все прекрасно, хочу напомнить, что в ходе кризиса Россия из двадцати промышленно развитых государств оказалась последней, среди нефтедобывающих стран тоже последней, и в БРИКе - также на последнем месте».

Г. Зюганов,
лидер КПРФ

